

中共浙江省卫生健康委员会委员会文件

浙卫党发〔2020〕5号



关于进一步发挥全省卫生健康系统各级党组织 和广大党员干部在坚决打赢疫情防控 阻击战中主力军作用的通知

各市卫生健康委党委、各省级卫生健康单位党委（总支、支部）：

自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，全省卫生健康系统各级党组织、广大党员干部和广大医务人员，始终奋战在防控第一线，充分体现了舍小家顾大家的奉献精神和责任担当。为深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的一系列重要指示精神和党中央、国务院及省委、省政府有关重大决策部署，坚决打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战，根据中共中央

《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》和省委、省政府及省委组织部有关部署要求，现就进一步发挥全省卫生健康系统各级党组织和广大党员干部在坚决打赢疫情防控阻击战中主力军作用的有关要求通知如下。

一、提高站位，在压实政治责任上走在前作表率。疫情就是命令，防控就是责任。坚决打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战是当前的重大政治任务。全省卫生健康系统各级党组织、广大党员干部和广大医务人员是打赢这场疫情防控阻击战的中坚力量，一定要进一步把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控工作的一系列重要指示精神和党中央、国务院及省委、省政府有关重大决策部署上来，担当作为奋战在疫情防控急难险重的关键处。要把疫情防控作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重大政治检验，作为“谋人民健康之福、解群众疾病之苦”行业使命的重大实践检验，充分认识严峻形势，全力以赴、科学有效地做好疫情防控工作，以实际行动践行初心、担当使命，为坚决打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战贡献智慧和力量。

二、精心组织，在充分发挥战斗堡垒作用上走在前作表率。打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战，是对全省卫生健

康系统各级党组织战斗力的一次全方位考验。全省卫生健康系统各级党组织要未雨绸缪，加强对疫情趋势的研判，想在前、防在前、做在前。要针对每个阶段的特点，提出各项应急措施预案准备，为当地党委政府当好参谋，切实做好有关防控工作。要集中各方智慧和力量，实行中西医结合医治，确保患者能够得到及时救治。要科学调配医务人员力量，关心关爱医务人员身心健康，积极创造良好条件和环境，全力防止医护人员被感染。全省卫生健康系统各级党组织要根据实际情况，可在新组建的医疗队、医疗组成立临时党组织，做到疫情防控到哪里，党的工作就跟进到哪里，把加强党的领导贯穿疫情防控始终。

三、勇挑重担，在充分发挥先锋模范作用上走在前作表率。

全省卫生健康系统各级领导班子要周密部署、狠抓落实，各级领导干部尤其是主要领导要在岗在位，率先垂范、深入一线、靠前指挥，做到守土有责、守土担责、守土尽责。全省卫生健康系统广大共产党员要时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨，大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，主动承担党组织分配的工作任务，主动到任务最需要、患者群众最需要的地方去，在防控一线亮身份、见行动、作贡献，展现新时期共产党员的政治本色和精神风貌。要利用专业优势，做好科普

教育工作，引导公众不信谣、不传谣，当好群众的贴心人和主心骨，紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。

全省卫生健康系统各级党组织要及时总结宣传在疫情防控阻击战中涌现出的先进集体和个人，对表现优秀的要大胆提拔使用，对于不讲纪律、不守规矩、不敢担当的必须严肃问责，凝聚起众志成城、全力以赴、共克时艰的强大正能量。

中共浙江省卫生健康委员会委员会

2020年1月29日

抄送：中共浙江省委办公厅，中共浙江省委组织部，中共浙江省委直属机关工作委员会。

浙江省卫生健康委办公室

2020年1月29日印发

(校对：杨正青)

